

一周发生两起汽车自燃事故——

寒冷季节，车辆也需防自燃



本报讯(单杉 庆经纬 吴晨昱)一周时间内,市消防救援支队指挥中心接到两起汽车自燃事故报警,两起事故均未造成人员伤亡。消防部门提醒,寒冷季节,车辆空调等电气设备使用频繁,车辆电瓶负载较大,再加上气候干燥,易引起火灾事故。要定期对车辆的油路、电路、发动机等进行检查和维护保养,防患于未“燃”。

12月9日20时28分,市消防救援支

队指挥中心接到报警:扬中市新坝镇吾悦广场西门旁一汽车起火。119指挥中心立即调派消防救援人员赶赴现场处置。

消防救援人员赶到现场看到,一辆黑色小轿车发动机舱正向外“冒火”,车内无人被困,车辆前保险杠一侧已被烧化。商场的微型消防站已对该起事故进行先期处置,火势没有进一步扩大,消防救援人员随即进行灭火处理,约5分钟后,明火被成功扑灭。为防止出现复燃,消防救援人员持续对车身、车头、发动机位置及油箱进行冷却降温。

据车主讲述,当时她刚起步准备倒车,车辆自动熄火,随后仪表盘显示电瓶故障,下车查看时发现车辆发动机舱内冒出白烟起火。目前事故原因还在进一步调查中。

无独有偶,本月4日,一辆行驶过程

中的面包车也发生自燃事故,消防救援人员到场时,面包车已完全被大火吞没。所幸驾驶员发现车头冒烟时,第一时间靠边熄火远离车辆,路人也立即帮助报警求助。

相关部门提醒:车辆行驶过程中,如发现车辆起火,应第一时间熄火下车,立即报警,火势较小时可用车载灭火器处置,减少损失;火势较大时,要远离车辆,保护自身安全。



扫描二维码
看相关视频

公务员考试遗失 交警捡拾送还

本报讯(张勇生 高莹 方良龙)12月10日中午,参加公务员考试的杜雨拉着交警京口大队铁骑中队民警王川、刘世超的手激动地说:“如果不是你们的帮助,下午考试肯定泡汤,衷心感谢交警同志!”

当天上午,参加完公务员考试的杜雨走出市实验高中考场后,将考试资料笔袋挂在电动车挂钩上,一路想着上午的考题,全然不知道由于途中颠簸笔袋已落地,回家后才发觉笔袋遗失,惊出一身冷汗的杜雨回头寻找时未能找到。正当杜雨十分着急时,交警赶来把笔袋交还给他。

原来,11时40分,在花山路执勤的京口大队铁骑中队民警王川、刘世超骑行到花山路古城路路口时,发现路上有一袋子,里面装有身份证、准考证等,立马通过身份证号码查询当事人电话,取得联系后确定了当事人定位。随后,刘世超与王川驾驶警车火速赶到当事人位置,于11时50分将装有准考证、身份证的笔袋送还给杜雨。

体现执法为民初心

网约车非法营运我市首次免罚

本报讯(朱浩 金芳 王昱诗)为进一步规范交通运输执法行为,优化交通运输营商环境,12月8日,市交通运输执法支队对网约车司机楚某涉嫌无证经营案下达《不予行政处罚决定书》。该案也成为《镇江市网络预约出租汽车自由裁量基准》施行以来的首例网约车非法营运免罚案件。

“今后一定合法经营,不抱侥幸心理。”得知我市出台了《镇江市网络预约出租汽车自由裁量基准》,楚某主动供述了自己的违法行为,并惭愧地表

示,刚从事网约车经营,对相关法律法规了解不深,在还未取得《网络预约出租汽车运输证》时,就违规上路,实属不该。

“楚某的违法行为满足‘在网约车平台注册时间少于1个月且从注册之日起至主动供述之日止完成订单量少于20单’,考虑其主动供述且未造成危害后果,我们对楚某依法作出不予行政处罚决定。”交通执法支队有关负责人介绍,“酌情免罚或减罚”是遵循依法依规、教育为主、惩戒为辅原则作出的人性化调整,体现

的是执法为民的初心。

据悉,为进一步推行交通运输柔性执法,对新业态实施包容审慎监管,市交通运输部门修订了《镇江市网络预约出租汽车自由裁量基准》,于今年11月30日正式施行。根据网约车订单的生成时间、订单量、危害后果、纠正违法行为情况,对5类轻微违法行为不予行政处罚或减轻行政处罚。在此,市交通执法部门呼吁广大网约车司机合法合规经营,一旦发生违法行为,及时主动到交通执法案件处置窗口消除违法信息。

民警校园 宣讲安全

本报讯(王威 翟进)作为镇江公安未成年人保护“守望联盟”的成员单位之一,京口公安分局四牌楼派出所紧密结合辖区特点,以多样化形式贴心护航未成年人成长。日前,该所民警走进京口中学开展安全宣讲,反诈骗、反欺凌、普法课通通“安排”上。

“同学们,你们平时看到警察、警车会想到什么?”“抓坏人!”“保护我们!”民警巫文杰以提问的形式调动同学们的听课兴趣,普法课堂在一问一答的形式下进行。针对未成年人防范电信网络诈骗、反对校园暴力、加强未成年人保护,民警通过剖析典型案例、动画视频模拟展示、答题互动等形式,介绍了近期电信网络诈骗高发类型及防范手段、校园暴力案件事件预防等内容。

民警提醒同学们,在遇到疑似诈骗或者受欺凌时,一定要及时告知家长、老师,运用法律武器维护自身合法权益。

首期市物业服务项目经理技能培训班开班



方良龙 黄帅 摄

本报讯(方良龙 黄帅)12月11日上午,第一期镇江市物业服务项目经理技能培训和继续教育培训班,在市规划展示馆会议中心开班。此次由市物业管理协会主办的培训班,将立足规范我市物业管理企业服务行为、提升物业服务水平,通过对项目经理的专项培训,更好地提升物业服务队伍的整体能力。

近年来,随着城市化进程的加速和人民群众对生活品质要求的提高,物业服务行业显得更加不可或缺,而作为团队的“领头雁”,物业服务项目经理扮演着重要角色,其所具备的技能和知识水平,直接影响整个团队为业主服务的能力和层次。

本次培训为期5天,设定了包括物业管理法律法规、物业管理方案、沟通技巧、安全防范等多个方面的培训课程,计

划通过理论讲解与实践操作相结合的方式,让物业服务人员拓展视野、提升能力。江苏九华物业东大院项目负责人张侯表示,“日常服务中确实遇到许多困惑和难题,正好借这次培训机会寻求破解之道。”

市住建局副局长陈凯希望物业服务项目经理们高度重视和充分认识此次培训的意义,本着“学以致用”的原则,学习新知识、掌握新本领,不断提高业务水平,切实取得培训的实效,为推动镇江全市物业服务行业层次的提升贡献力量。

市物业管理协会会长吴德茂表示,协会的重要职能之一便是搭建平台,营造行业团结公平的发展环境,“这次培训算是一次尝试,今后,协会将逐步扩展培训的对象和内容,让培训更贴近实际”。

一男子“凿壁偷物” 盗窃2万余元烟酒

本报讯(王鹏宇 陈韦 翟进)近日,京口公安分局正东路派出所破获一起现实版“凿壁偷物”案。犯罪嫌疑人竟踹开一家烟酒店的石膏板墙壁,划开小洞钻入实施盗窃,共盗得价值2万余元的烟酒。

12月2日上午,正东路派出所辖区一家烟酒店老板报警称,前一天晚上打烊时店里一切正常,当天上午开门竟发现墙上被凿出一个洞,30余条香烟和名贵白酒被盗。

正东路派出所随即联合京口公安分局刑警大队展开行动,通过调取烟酒店附近的监控,迅速锁定犯罪嫌疑人张某。案发仅48小时,警方在一家棋牌室将张某抓获,并成功追损。

据张某交待,作案当晚,张某因身上没钱,就想偷点东西卖了换钱。当他经过这家烟酒店时发现外墙并非砖砌,而是石膏板。张某先是踹了几脚墙壁,把墙踹出一个小窟窿,又用随身携带的折叠刀在墙上划出一个洞,然后蜷缩着身子钻洞入室实施盗窃。

案发后,烟酒店老板在警方督促下重新用砖块砌筑外墙。

警方提醒,为确保店铺内财物安全,尽量不要使用安全性能较差的挂锁;离店后务必锁好门窗,可在店内安装报警器和监控,离店时勿将监控电源切断;不要将贵重物品和现金遗留在店铺内,以免被盗;发现被盗后,应立即报警,寻求警方帮助。